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Sono in attivazione i corsi di formazione della seconda annualità del triennio 2016.17/2018.19, a tal fine i docenti di ruolo delle 29 scuole dell’ambito CZ2 sono chiamati a comunicare i loro bisogni formativi scegliendo una tra le diverse Unità Formative in catalogo.
Ciascuna Unità Formativa prevede 8 ore di incontri in presenza con vincolo minimo di partecipazione pari al 75% del totale.
Il docente può esprimere due indicazioni, in ordine di preferenza, circa l’Unità Formativa a cui vuole partecipare ed indicare anche il Comune in cui si svolgerà. Tali indicazioni di Unità Formativa e di Sede sono, determinate dalle esigenze organizzative, entrambe non vincolanti.

Per esprimere tali indicazioni il docente accede, da lunedì 5 febbraio 2018, alla piattaforma d’ambito per la formazione al sito https://www.retecz2poloformazione.net poi clicca sulla voce RILEVAZIONE BISOGNI FORMATIVI DOCENTI e segue le istruzioni che compaiono.
 Il termine della rilevazione è fissato entro giovedì 15 febbraio 2018.

Novità è la presenza nell’offerta formativa di corsi rivolti ai docenti di scuola primaria e finalizzati al conseguimento della certificazione delle competenze in lingua inglese di livello A2 e B1. Tali corsi hanno la consistenza di 50 ore di lezione in presenza con la possibilità di conseguimento della certificazione in sede. L’adesione a tali corsi non avviene seguendo la procedura sopra citata, ma tramite il Dirigente dell’istituzione scolastica di appartenenza che comunicherà alla Scuola Polo i nominativi di un massimo di tre docenti per la frequenza dei corsi per la certificazione A2 e un massimo di due docenti per la frequenza dei corsi per la certificazione B1.
I docenti proposti dal Dirigente Scolastico per la partecipazione ai corsi in questione non devono produrre alcuna indicazione di bisogni formativi sul sito https://www.retecz2poloformazione.net .



